

31 октября – День автомобилиста

## Ваша работа –



Начальник автохозяйства комбината  
Валерий Пантелевич Коваленко (слева)  
говорит с водителями.

## стабильность жизни города



Водители автомобиля П.В. Селиверстов (слева)  
и В.Н. Зазимко.

### Уважаемые автомобилисты Лесного!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем работников автомобильного транспорта!

Автотранспортная сфера Лесного – это залог успешного развития экономики и социальной сферы города.

От вашей слаженной и четкой работы зависит бесперебойное снабжение Лесного продовольственными и промышленными товарами, внутригородские и междугородние пассажирские перевозки, работа предприятий строительной отрасли, коммунального хозяйства и во многом работа градообразующего предприятия – «Комбинат «Электрохимприбор».

Администрация городского округа «Город Лесной» относит к числу приоритетов совершенствование автомобильных перевозок, расширение ассортимента и улучшение качества оказываемых транспортных услуг, строительство новых и ремонт существующих дорог.

Искренне желаем всем автотранспортникам крепкого здоровья, оптимизма, стабильной работы и отсутствия аварийных ситуаций на дорогах.

**Виктор ГРИШИН,**  
глава городского округа «Город Лесной»,  
**Василий РУМЯНЦЕВ,**  
глава администрации городского округа «Город Лесной».

### Уважаемые работники и ветераны автотранспортных служб города Лесного!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем работников автомобильного транспорта.

В этот день принято говорить о государственной важности вашей профессии, о том, что жизнь без автотранспорта сейчас невозможна. Но хотелось бы отметить главную составляющую вашей работы: люди доверяют вам то, чем дорожат больше всего, – жизнь и здоровье.

Вам приходится трудиться в непростых условиях и днем, и ночью. Надежная работа автотранспорта во многом определяет стабильность жизни нашего города, самочувствие, настроение и качество жизни людей.

Высокий профессионализм, преданность своему делу, накопленный опыт помогают вам преодолевать трудности и успешно справляться с поставленными задачами.

Спасибо вам за выдержку и терпение, за верность профессии.

Желаем вам здоровья, твердости духа и как можно больше простых житейских радостей.

**А.В. НОВИКОВ,** генеральный директор ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор»,  
**И.А. ЛАРИОНОВ,** заместитель генерального директора ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» по логистике,  
**Б.А. УМРИХИН,** председатель профсоюзной организации комбината «Электрохимприбор».

### «Уважаемые работники и ветераны Автотранспортного предприятия!»

Тепло и сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем работников автомобильного транспорта!

Ежедневно наш транспорт осуществляет перевозку пассажиров по городским и междугородним маршрутам, грузовой транспорт перевозит продукты питания, доставляет грузы для населения – вот далеко не полный перечень сферы деятельности нашего транспорта. Мы по праву гордимся тем, что Автотранспортное предприятие с честью выполняет все эти непростые задачи.

Водители и ремонтники, специалисты и инженерно-технические работники – это золотой фонд предприятия. В любую погоду и в весьма сложных условиях они четко, качественно и безопасно обслуживают жителей нашего города.

Особое поздравление ветеранам предприятия. Только благодаря вашему труду предприятие развивалось, крепло. Для нас каждый ветеран – это наша история, наша победа. Низкий поклон каждому ветерану, здоровья и внимания всем.

От всей души желаем счастья, благополучия и новых успехов в работе.

Администрация ОАО «АТП».



Контролёр технического состояния  
автомобилотранспортных средств А.М. Захаров (слева) и  
начальник бюро технического контроля М.П. Новиков.

Фото 13 цеха комбината «Электрохимприбор»  
предоставлены ИАЦ комбината.



Слева направо – водители автомобиля А.А. Шешуков, Ю.С. Лазарев, В.И. Азанов,  
начальник АТК-4 А.В. Домаренко.